

# “创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

## 运河区南湖社区

# 志愿者修补5处破损路面

本报讯(记者 李玲 通讯员 王楠)近日,运河区南湖社区星火爱心联盟志愿者服务队的队员们来到南湖小区,帮居民修补楼道内外坑洼不平的地面,清除单元内张贴的小广告。

当天,星火爱心联盟志愿者服务队的回广峰跟另外几名志愿者一起查看了小区和楼道内破损地面的位置,拎来和好的水泥,用自己带来的工具,仔细修补坑洼不平的地面。在16号楼单元楼梯口,水泥地面凹陷,居民上下楼很容易被绊倒。回广峰轻凿破损地面后,将浮土清扫干净,再用水泥填充,最后用工具抹平。

在16号楼和17号楼之间的通道上有一个井盖,周围地面损坏,导致井盖塌陷。回广峰先是将井盖垫高,然后用水泥将周围地面填平(右图)。在南湖小区内,类似破损的地面共有5处,回广峰和志愿者们一起将这些破损地面一一修复。干完了修补地面的活,志愿者们又忙着铲除楼道内的小广告……

回广峰说,他们的志愿者服务队将长期为居民服务,希望能吸引更多的小区居民加入到志愿者队伍中,互相帮助,共同营造美好家园。



### 扫码看 料更多

运河区南湖社区志愿者修补5处破损路面……扫描二维码,记者带你去现场看看。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



### 感谢吉祥天著物业

市民李女士:我住在运河区吉祥天著小区。16日上午9点多,我骑电动车出门,到单位后发现耳机盒丢了。我回想了一下,怀疑耳机盒丢在了电梯里或者小区北门附近。于是,我向吉祥天著物业求助,物业工作人员非常热心,帮我查了电梯内和小区北门的监控,通知我有居民捡到耳机盒后,将耳机盒放在附近一辆三轮车上,以免被车轧碎。我想借晚报感谢物业员工朱淑贞帮我找到了耳机盒的线索,也感谢捡耳机的好邻居。

李玲 整理



### 如何清洗发黄的塑料灯罩

市民赵女士:我家餐厅和卧室的照明灯已经使用了七八年,灯罩的材质是白色塑料。使用的年头长了,白色的灯罩已经泛黄,影响亮度。前段时间大扫除的时候,我用洗洁精擦拭过灯罩,可效果不好。谁知道如何清洗泛黄的塑料灯罩,请拨打电话:3155686告知。

### 暖脚垫损坏哪儿能修

市民张女士:去年,我从网上购买了一个暖脚垫。由于使用不当,暖脚垫表面的皮革层破损了一大块。我咨询了网店的客服,告知这种情况不在保修范围,如果想寄回维修,不仅需要维修费,还要承担来回的运费。我想求助大家,市区哪里可以修暖脚垫,有知道的市民请与我联系,电话:13091165619。

以上稿件由张婧整理



日前,肃宁县气象局的全体职工深入包联小区、背街小巷及包联路段,清理杂草、生活垃圾,铲除小广告,打扫卫生死角。

孙诗明 李玲 摄

# “巨型”温度计平台地砖损坏

## 有关部门:已派人修复平整

本报记者 李玲 摄影报道

【读者求助】近日,市民李先生向本报帮办记者反映,市区黄河路与浮阳大道交叉口,“巨型”温度计平台东北角的地砖损坏。

“平台旁边就是步行道,常有市民从旁边经过。希望有关部门尽快修复,以免路人发生危险。”李先生说。

【现场调查】记者接到市民反映的问题后,在黄河路与浮阳大道交叉口“巨型”温度计平台东北角,发现了损坏的地砖。

记者看到,平台上方有一块长方形地砖松脱,挪了位置;下方的地砖有的已经碎掉,侧面的土层松垮,灰土脱落。

“平台地砖损坏应该及时修复,以免旁边的地砖也随之松脱。希望有关部门尽快处理。”李先生说。

【城管部门】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况,联系相关人员进行修复。记者再次来到现场看到,损坏的地砖已换新,平台也修复平整。



维修前

维修后

### 扫码看 料更多

市区黄河路“巨型”温度计平台东北角的地砖损坏……扫描二维码,记者带你去现场看看。



## 市区新华路

# 影剧院门前提示牌发生倾斜

## 城管部门:派相关人员到现场查看

本报记者 夏青 摄影报道



【读者反映】近日,市民杨先生向本报记者反映,市区新华路沧州影剧院门前的人行便道上有一个提示牌发生倾斜。

“提示牌的位置在人行便道上,离非机动车道非常近,路边经常有车停靠。希望相关部门给修整一下。”杨先生说。

【现场调查】就杨先生反映的问题,记者来到市区新华路沧州影剧院门前,在人行便道上看到了倾斜的提示牌(左图)。

提示牌安装在紧挨着沧州影剧院门前停车场出口的便道上,距离非机动车道很近。记者到达现场时是上午10点左右,来往的行人比较多,还时常有车辆在非机动车道边停靠。

记者看到,提示牌底部周围的砖已经出现了翘起和松动,用手一碰,提示牌就会晃动。

“现在大风天气较多,我路过时看到这块提示牌晃悠悠的,感觉很危险。希望有关部门抓紧时间修整一下。”杨先生说。

【城管部门】就此问题,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了倾斜提示牌的具体位置,表示将派相关部门工作人员到现场查看。

### 扫码看 料更多

市区新华路沧州影剧院门前有一个提示牌发生倾斜……扫描二维码,记者带你去现场看看。

